

造福信阳 添彩中原·市五次党代会专页



决胜全面小康 谱写为民新篇

——热烈祝贺中国共产党信阳市第五次代表大会胜利闭幕



社论

加快发展为人民,携手奋进奔小康。中国共产党信阳市第五次代表大会,经过全体代表的共同努力,已经顺利完成各项议程,于昨天胜利闭幕。我们对大会圆满成功表示热烈祝贺!

会议期间,来自全市各条战线的党员代表,怀着饱满的政治热情和对全市人民负责、对信阳未来发展负责的态度,发扬民主,集思广益,审议通过了中共信阳市委信阳市第四届委员会工作报告和市纪律检查委员会工作报告,并作出了相应的决议,凝聚奋进力量,跨越发展的强大合力,形成万众一心、干事创业的生动局面,共同创造信阳更加美好的未来。

中国共产党信阳市第五次代表大会胜利闭幕

(上接第一版)最大限度把人民群众的智慧和力量凝聚起来,把方方面面的创造性激发起来。全市上下一定要齐心协力、砥砺前行,切实把发展蓝图转化为自觉行动,凝聚奋进力量,跨越发展的强大合力,形成万众一心、干事创业的生动局面,共同创造信阳更加美好的未来。

在中国共产党信阳市第五次代表大会闭幕式上的讲话

(上接第一版)我们要求重实干、狠抓落实,决策正确,还要执行有力,发展的速度取决于落实的力度。我们每项事业的进步,每次发展的跨越,都是靠真抓实干、狠抓落实取得的。我们要实现党代会确定的各项目标,更需要我们埋头苦干、真抓实干,我们一定要秉持抓铁有痕的韧劲、发扬钉钉子精神和求真务实、攻坚克难的工作作风,着力在抓落实上下功夫,在抓落实上作表率,真正把全部心思都用在干事创业上,把所有的工作都抓到点上、干出实效、见到实效。

我们要见到实效,凝聚合力,积力之所聚,则无不胜;众智之所为,则无不成。建设实力信阳、生态信阳、活力信阳,决不辜负全市人民的信任和重托,决不辜负信阳市委、市政府的重托,决不辜负全市人民的信任和重托,决不辜负信阳市委、市政府的重托。



庄严承诺

中国共产党信阳市第五届委员会举行第一次全体会议

(上接第一版)把群众的愿望和要求作为决策的根本依据,积极回应于民、问计于民、问需于民,努力解决我们的各项决策都切合群众意愿,不断提高人民群众的收入水平、生活质量和幸福指数。要多办利民之事,大力发展群众最关切的就业、教育、医疗、文化等社会事业,以更加开放的心态,更加积极的政策,更加包容的态度,进一步营造大众创业、万众创新的良好氛围,让人民都有人生出彩的机会。要恪尽为民之责,带头树立立党为公、执政为民的理念,把人民拥护不拥护、赞成不赞成、高兴不高兴、答应不答应作为衡量一切工作得失的根本标准。要将脱贫攻坚作为“十三五”期间的重要政治任务,和第一民生工程来抓,坚持以脱贫攻坚统领经济社会发展全局,坚决打赢脱贫攻坚战,确保与全省同步全面建成小康社会。

我们要见到实效,凝聚合力,积力之所聚,则无不胜;众智之所为,则无不成。建设实力信阳、生态信阳、活力信阳,决不辜负全市人民的信任和重托,决不辜负信阳市委、市政府的重托,决不辜负全市人民的信任和重托,决不辜负信阳市委、市政府的重托。



全神贯注

市五次党代会举行第三次全体代表大会

本报讯(记者 马保群)9月29日上午,中国共产党信阳市第五次代表大会第三次全体代表大会,代表们以无记名投票的方式,选举了中共信阳市第五届委员会委员、候补委员,中共信阳市第五届纪律检查委员会委员、候补委员,中共信阳市出席中共河南省第十次代表大会代表正式候选人名单。

大会由刘国栋主持。在大会主席台前排就座的有大会执行主席乔新江、尚朝阳、刘国栋、冯鸣、刘金志、方波、李湘豫、尚邦君、王新会、曹新博、赵建玲、张明春、郑志强、张武捷、孔凡国、谢天宇、姚玉明、余学文、宋效忠、曾辉。在主席台就座的还有大会主席团成员。

市委对本次大会选举高度重视,专门委派以省纪委驻省国土厅纪检组长朱俊峰同志组长的省纪委、省委组织部联合派驻换届指导、风清气正第八组亲临大会指导。

这次会议前,经过代表们的反复酝酿讨论,又经过差额预选,大会主席团确定了中共信阳市第五届委员会委员、候补委员,中共信阳市第五届纪律检查委员会委员和40名信阳市出席中共河南省第十次代表大会代表正式候选人名单。大会应到代表459名,因事因病请假3人,实到代表456名,符合规定人数。

代表们按照大会选举办法规定的程序投票后,大会收回选举中共信阳市第五届委员会委员、候补委员,中



9月29日,中国共产党信阳市第五次代表大会在庄严的《国际歌》声中闭幕

本版摄影 彭光 王哲



会间阅读



冒雨巡逻

中共信阳市第五届纪律检查委员会举行第一次全体会议

选举产生了市纪律检查委员会常务委员会委员、书记和副书记

新当选的市委常委、市纪委书记刘金志作重要讲话

本报讯(记者 李 涛)9月29日下午,中国共产党信阳市第五次代表大会选举产生的新一届市纪律检查委员会举行第一次全体会议,选举产生了新一届市纪律检查委员会常务委员会委员、书记和副书记。

刘金志指出,刚刚闭幕的信阳市第五次党代会,描绘了今后五年全市发展的宏伟蓝图。今后五年,是信阳实施“十三五”规划、全面建成小康社会的关键五年,也是持续推进全面从严治党、营造良好政治生态的关键五年。作为新一届市纪委书记,我们必须紧紧围绕市委

会议听取了总监票人关于大会选举结果的报告;确定了中共信阳市第五届委员会第一次全会、市纪律检查委员会第一次全委会召开时间和主持人。

刘金志指出,刚刚闭幕的信阳市第五次党代会,描绘了今后五年全市发展的宏伟蓝图。今后五年,是信阳实施“十三五”规划、全面建成小康社会的关键五年,也是持续推进全面从严治党、营造良好政治生态的关键五年。作为新一届市纪委书记,我们必须紧紧围绕市委

中国共产党信阳市第五次代表大会决议

关于中共信阳市第四届委员会工作报告的决议

(2016年9月29日中国共产党信阳市第五次代表大会通过)

中国共产党信阳市第五次代表大会经过认真审议,批准乔新江同志代表中共信阳市第四届委员会所作的报告。大会认为,报告总结成绩实事求是,分析问题客观准确,研判形势深刻透彻,谋划发展思路清晰,部署工作措施有力,符合中央精神,符合省委要求,符合信阳实际,体现了全市党员干部和人民群众的意愿,是造福信阳、添彩中原、全面建成小康社会的行动纲领。大会高度评价市四届市委的工作,赞成报告对五年工作的回顾与总结,过去五年,四届市委在省委的正确领导下,团结带领全市干部群众,抢抓机遇,攻坚克难,主动适应和引领经济发展新常态,积极应对各种困难和挑战,较好完成了市第四次党代会确定的主要目标任务。必须把发展作为第一要务,必须把改革作为发展动力,必须把生态作为发展基础,必须把民生作为发展目的,必须把生态作为发展基础,必须把党建作为发展的根本保证,这是五年实践积累的宝贵经验,需要我们长期坚持。

大会一致同意报告提出的今后五年信阳工作的总体要求,并同意报告提出的今后五年信阳工作的总体要求,并同意报告提出的今后五年信阳工作的总体要求。

关于中共信阳市纪律检查委员会工作报告的决议

(2016年9月29日中国共产党信阳市第五次代表大会通过)

中国共产党信阳市第五次代表大会审议了中共信阳市纪律检查委员会的工作报告,决定批准这个报告。大会认为,市第四次党代会以来的五年,是全市党风廉政建设和反腐败斗争聚力聚力的五年,是全市党风廉政建设和反腐败斗争聚力聚力的五年,是全市党风廉政建设和反腐败斗争聚力聚力的五年。

大会认为,市第四次党代会以来的五年,是全市党风廉政建设和反腐败斗争聚力聚力的五年,是全市党风廉政建设和反腐败斗争聚力聚力的五年,是全市党风廉政建设和反腐败斗争聚力聚力的五年。



举手表决



认真聆听